



ਜੁਆਖਾਨਾ (ਕਸੀਨੋ) ਚਲਾਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਵਾਸਤੇ ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ

ਸਾਡੇ ਬਾਰੇ

ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਲਿਮਿਟਿਡ ਦੀ ਕਸੀਨੋ ਲਾਇਸੈਂਸ ਰੱਖਣ ਲਈ ਢੁਕਵੇਂਪੁਣੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਕਸੀਨੋ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਵਾਸਤੇ ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਸਤਿਕਾਰਯੋਗ ਰੇ ਫਿਨਕੇਲਸਟੀਨ AO QC ਨੂੰ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਤੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੂੰ 1 ਅਗਸਤ 2021 ਤੱਕ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਗਵਰਨਰ ਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਲੱਭਤਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਜਨਤਕ ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਅ

ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੇ 29 ਮਾਰਚ 2021 ਨੂੰ ਹਵਾਲਾ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਮਾਮਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਆਮ ਜਨਤਾ ਅਤੇ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਲਈ ਆਪਣੀ ਜਨਤਕ ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਵਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਖੋਲ੍ਹੀ ਹੈ, ਜੋ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ 26 ਅਪ੍ਰੈਲ 2021 ਦੀ ਆਪਣੀ ਸਮਾਪਤੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਨਤਕ ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿੰਨਾਂ ਨੇ ਵਧੇਰੇ ਸਮੇਂ ਵਾਸਤੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜਨਤਕ ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਅ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਲਈ ਛੋਟੀਆਂ ਸਮਾਂ-ਸੀਮਾਵਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਰਸਮੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਾ ਸਕੇ।

ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਅ ਕਿਵੇਂ ਦੇਣੇ ਹਨ:

- ਵਧੇਰੇ ਸਮੇਂ ਵਾਸਤੇ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਾਂ ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਅ ਲਿਖਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਵਾਧੂ ਸਹਾਇਤਾ ਵਾਸਤੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਨੁਵਾਦ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ contact@rccol.vic.gov.au ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।
- ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਫੋਨ ਰਾਹੀਂ ਸੰਪਰਕ ਕਰਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੂੰ ਭੇਜੀ ਆਪਣੀ ਈਮੇਲ ਵਿੱਚ ਸੰਪਰਕ ਦਾ ਫੋਨ ਨੰਬਰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ।
- ਆਪਣੇ ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਅ ਦੇ ਸਿਖਰ ਤੇ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ:
 - ਨਾਮ
 - ਤਰਜੀਹੀ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵੇ
 - ਤੁਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਅ ਨੂੰ ਕਿਸ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀਏ। ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇਕ ਚੁਣੋ:
 - ਜਨਤਕ



ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਅ ਦੀ ਸਮੱਗਰੀ ਨੂੰ ਜਨਤਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਸੰਪਰਕ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਪਾਉਣਾ ਅਤੇ ਅੰਤਿਮ ਰਿਪੋਰਟ ਵਿੱਚ ਹਵਾਲਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

- **ਗੁੰਮਨਾਮ**

ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਨੂੰ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਅ ਨੂੰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਹਵਾਲਾ ਦੇਣਾ ਠੀਕ ਹੈ।

- **ਗੁਪਤ**

ਕੇਵਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਹੀ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਜਾਂ ਹਵਾਲਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

- ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਰੂਪਾਂ ਵਿੱਚ ਲਿਖਤੀ ਸੁਝਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੇਗਾ: .PDF, .docx, .doc, ਜਾਂ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਲਿਖਤੀ ਸ਼ਬਦਾਵਲੀ।

ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵੇ

ਜਨਤਕ ਪੁੱਛਗਿੱਛਾਂ ਲਈ ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੂੰ contact@rccol.vic.gov.au ਈਮੇਲ ਕਰੋ।

ਡਾਕ ਦਾ ਪਤਾ

Royal Commission into the Casino Operator and Licence
PO Box 24290
MELBOURNE VIC 3001

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛਾਂ

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛਾਂ ਲਈ ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੂੰ media@rccol.vic.gov.au ਈਮੇਲ ਕਰੋ।

ਹਵਾਲੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ

ਕਮਿਸ਼ਨੇ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਵਾਸਤੇ ਰਾਇਲ ਕਮਿਸ਼ਨ ਨੂੰ ਇਸ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਜਾਂਚ ਕਰਨ, ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕੋਈ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

ਓ) ਕੀ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੌਰਨ, ਕਮਿਸ਼ਨੇ ਕੰਟਰੋਲ ਕਾਨੂੰਨ 1991 ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਮਿਸ਼ਨੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਰੱਖਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਢੁਕਵਾਂ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ।



ਅ) ਕੀ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ, ਕਸੀਨੋ ਕੰਟਰੋਲ ਕਾਨੂੰਨ, ਕਸੀਨੋ (ਪ੍ਰਬੰਧ ਸਮਝੌਤਾ) ਕਾਨੂੰਨ 1993, ਜੂਆ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨ 2003 (ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਤਹਿਤ ਬਣਾਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿਯਮਾਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਾਧਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ), ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ੲ) ਕੀ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ, ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮਿਆਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਸ) ਕੀ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਲਈ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਵਿੱਚ ਕਸੀਨੋ ਦਾ ਲਾਇਸੈਂਸ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਜਨਤਕ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਹੈ।

ਹ) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਕਿ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਕੋਈ ਢੁਕਵਾਂ ਵਿਅਕਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਾਂ ਇਹ ਕਿ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਲਈ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਵਿੱਚ ਕਸੀਨੋ ਲਾਇਸੈਂਸ ਰੱਖਣਾ ਜਨਤਕ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਲਈ ਇਕ ਢੁਕਵਾਂ ਵਿਅਕਤੀ ਬਣਨ ਲਈ ਕੀ ਕਾਰਵਾਈ (ਜੇ ਕੋਈ ਹੈ) ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਾਂ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਲਈ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਵਿੱਚ ਕਸੀਨੋ ਲਾਇਸੈਂਸ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਜਨਤਕ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗਾ।

ਕ) ਕੀ ਕਰਾਊਨ ਰਿਜ਼ੋਰਟਸ, ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਦਾ ਢੁਕਵਾਂ ਸਹਿਯੋਗੀ ਹੈ।

ਖ) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਕਿ ਕਰਾਊਨ ਰਿਜ਼ੋਰਟਸ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਦਾ ਢੁਕਵਾਂ ਸਹਿਯੋਗੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਰਾਊਨ ਰਿਜ਼ੋਰਟਸ ਲਈ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਦਾ ਢੁਕਵਾਂ ਸਹਿਯੋਗੀ ਬਣਨ ਲਈ ਕਿਹੜੀ ਕਾਰਵਾਈ (ਜੇ ਕੋਈ ਹੈ) ਦੀ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ।

ਗ) ਕੀ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਦੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਮੌਜੂਦਾ ਸਹਿਯੋਗੀ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਦੇ ਢੁਕਵੇਂ ਸਹਿਯੋਗੀ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਘ) ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਦੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਮੌਜੂਦਾ ਸਹਿਯੋਗੀ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਦੇ ਢੁਕਵੇਂ ਸਹਿਯੋਗੀ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਦੇ ਢੁਕਵੇਂ ਸਹਿਯੋਗੀ ਬਣਨ ਲਈ ਕੀ ਕਾਰਵਾਈ (ਜੇ ਕੋਈ ਹੈ) ਦੀ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ।

ਙ) ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਬੰਧਿਤ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਸੀਨੋ ਕੰਟਰੋਲ ਕਾਨੂੰਨ ਅਤੇ ਵਿਕਟੋਰੀਅਨ ਕਮਿਸ਼ਨ ਫਾਰ ਗੈਂਬਲਿੰਗ ਐਂਡ ਲਿਕਰ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਕਾਨੂੰਨ 2011, ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਰਾਊਨ ਮੈਲਬੋਰਨ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਲੱਭਤਾਂ ਦਾ ਹੱਲ ਕੱਢਣਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ ਰਾਜ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਚ) ਕੀ ਉੱਪਰ ਲਿਖੇ 'ੳ' ਤੋਂ 'ਙ' ਤੱਕ ਪੈਰਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਾਮਲਿਆਂ ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀਜਨਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਹੋਰ ਮਾਮਲੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ।